



## COLEGIULUI NAȚIONAL DE AFACERI INTERNE

### CENTRUL PENTRU STUDII POSTUNIVERSITARE ȘI PROMOVAREA DREPTURILOR OMULUI

#### O NOUĂ SERIE DE CURSANȚI LA CURSUL POSTUNIVERSITAR „Managementul prevenirii și combaterii corupției în instituțiile publice” seria mai-iulie 2026

În data de **04.05.2026**, Centrul pentru Studii Postuniversitare și Promovarea Drepturilor Omului (CSPPDO) din cadrul **Colegiului Național de Afaceri Interne (CNAI)** a organizat deschiderea cursului postuniversitar „Managementul prevenirii și combaterii corupției în instituțiile publice”, seria mai–iulie 2026.



Evenimentul a reunit conducerea **Academiei de Poliție „Alexandru Ioan Cuza”**, a **Colegiului Național de Afaceri Interne**, cadre didactice de specialitate din cadrul Academiei de Poliție „Alexandru Ioan Cuza”, reprezentanți ai instituțiilor partener și cursanții CNAI, evidențiind colaborarea interinstituțională solidă în domeniul promovării integrității și prevenirii corupției.

La activitate au participat:

- doamna comisar șef de poliție **Manuela-Elena POPESCU** Director General Adjunct al Direcției Generale Anticorupție,

- domnul *chestor de poliție, conf.univ.dr. Cătălin ANDRUȘ, Î. Comandant (Rector) al Academiei de Poliție „Alexandru Ioan Cuza”*,
- domnul *comisar șef de poliție, prof.univ.dr Sergiu VASILE, D. Directorul Colegiului Național de Afaceri Interne,*
- domnul subcomisar de poliție, dr. **Iulian COMAN, î. Șef Serviciu CSPPDO.**

Deschiderea cursului a reconfirmat parteneriatul instituțional de lungă durată dintre Colegiul Național de Afaceri Interne și Direcția Generală Anticorupție, o colaborare bazată pe obiective comune



privind dezvoltarea culturii integrității, consolidarea capacității administrative și formarea profesională continuă a personalului din instituțiile publice.

În calitate de Î. Șef Serviciu C.S.P.P.DO, dl. subcomisar de poliție, dr. **Iulian COMAN** a moderat activitatea, iar mesajele transmise au evidențiat necesitatea consolidării mecanismelor de integritate și a unei abordări proactive în gestionarea riscurilor asociate corupției.

În continuarea activităților, cursanții au avut oportunitatea de a asista la prelegerea cu tema *Rolul Direcției Generale Anticorupție în prevenirea și combaterea corupției* susținută de doamna *comisar șef de poliție Manuela Elena POPOESCU*, în care a fost subliniată importanța activităților de prevenire, educație și conștientizare în rândul personalului din instituțiile publice. Totodată au fost prezentate exemple de bune practici și mecanisme de colaborare interinstituțională menite să contribuie la reducerea riscurilor de corupție.



În cadrul programul postuniversitar *“Managementul prevenirii și combaterii corupției”* sunt înscriși reprezentanți ai structurilor din cadrul Ministerului Afacerilor Interne, precum și reprezentanți ai altor instituții sau ai societății civile, scopul acestui curs fiind de a sprijini dezvoltarea



profesională a celor care activează în instituțiile publice, oferindu-le instrumentele necesare pentru a implementa măsuri eficiente de prevenire și combatere a corupției, promovând astfel de bune practici.

Prin organizarea acestui program, Colegiul Național de Afaceri Interne continuă să contribuie activ la profesionalizarea administrației publice și la întărirea capacității instituțiilor de a preveni și combate corupția.

Dorim succes cursanților în parcurgerea tuturor activităților programului de pregătire!

